

## DRUŠTVENA IGRA – MOLITVENE GESTE I VRSTE MOLITVE

### Pravila igre:

Igrati mogu 2 do 6 igrača. Svakom igraču pripada jedna figurica. Igrači poslažu svoje figurice na START. Igru započinje igrač koji je dobio najveći broj na kockici. Igrač pomiče figuricu po stazi za onoliko mjesta koliko pokaže kockica. Ali i ukoliko izvršiš ili ne, zadatak koji se traži na polju označenom slikom ili tekstom. U tom slučaju igrač uzima karticu na kojoj piše što treba učiniti. U jednom polju istovremeno može stajati više igrača.

Na cilj ćeš stići prvi ako točno odgovoriš na pitanja.

Jednostavno i zanimljivo, igraš se, ponavljaš i učiš.

DOBRO PROMOTRI POLOŽAJ LJUDSKOG TIJELA NA FOTOGRAFIJI.  
ZA TOČAN ODGOVOR POMJERI SE ZA JEDNO POLJE UNAPRIJE, A ZA  
NETOČAN JEDNO POLJE UNAZAD.



**ODREDI KOJOJ VRSTI MOLITVE PRIPADA OVA  
MOLITVENA GESTA?**



**ODREDI KOJOJ VRSTI MOLITVE PRIPADA OVA  
MOLITVENA GESTA?**



**ODREDI KOJOJ VRSTI MOLITVE PRIPADA OVA  
MOLITVENA GESTA?**



**ODREDI KOJOJ VRSTI MOLITVE PRIPADA  
OVA MOLITVENA GESTA?**

ODGOVORI NA PITANJA, ZA TOČAN ODGOVOR NAGRADI SE JOŠ JEDNIM BACANJEM KOCKE. U SUPROTNOM OM OSTAJEŠ GDJE JESI.



**OSMIJEH?**

**KOJOJ VRSTI MOLITVE BI ODGOVARAO OVAJ**



**KOJIM RIJEČIMA BI ZAPOČEO MOLITVU KOJA SE ODNOSI NA OVU ILUSTRACIJU?**



**U KOJOJ VRSTI MOLITVE MOŽEMO KROZ PJESMU I PLJESAK IZRAZITI ODUŠEVLJENJE BOGOM?**



**ŠTO PRIZNAJEMO BOGU U MOLITVI KAJANJA I ZA ŠTO GA TADA NAJVIŠE MOLIMO?**

IZABERI KARTICU S UPITNIKOM I PRAVILNO ODGOVORI I TAKO UČI (PROVJERI JESI LI PRAVILNO ODGOVORIO, TOČAN ODGOVOR NALAZI SE NA POLEDINI KARTICE) AKO NISI PROPUŠTAŠ JEDNO BACANJE.



**KOJIM ZNAKOM ZAPOČINJE I ZAVRŠAVA SVAKA MOLITVA? (ZNAKOM KRIŽA)**



**(OČE NAŠ)**

**KOJU MOLITVU NAS JE NAUČIO MOLITI ISUS?**



**KOJA BIBLIJSKA KNJIGA SADRŽI 150 MOLITVENIH PJESAMA? (PSALMI)**



**NABROJI KOJE SU ČETIRI OSNOVNE VRSTE MOLITVI? (VELIČANJE BOGA, POHVALA I ZAHVALA BOGU, PONIZNA MOLITVA, ISPOVIJED GRJEŠNIKA)**

SLUŽEĆI SE NOVIM ZAVJETOM IZVRŠI IZAZOV. ZA USPJEŠNO  
OBAVLJEN ZADATAK NAGRADI SE POMJERANJEM ZA JEDNO POLJE  
UNAPRIJED.



**PRONAĐI ŠTO ISUS ZAPOVIJEDA ONIMA KOJ I  
ZANEMARUJU MOLITVU Mt 26,41**



**PRONAĐI PRIMJER KAKO JE ISUS MOLIO Mk 1,35**



**PRONAĐI ŠTO APOSTOL PAVAO NAUČAVA O  
MOLITVI Fil 4, 6-7**



**OTKRIJ ŠTO ISUS OBEĆAVA AKO SE MOLIMO  
BOGU S POUZDANJEM Iv 14,18**

**KOJOJ MOLITVI ODGOVARA OPISANA MOLITVENA GESTA?  
ZA TOČAN ODGOVOR IDI JEDNO POLJE NAPRIJE, ZA  
NETOČAN VRATI SE JEDNO POLJE UNATRAG. (JESI LI  
TOČNO ODGOVORIO PROVJERI NA POLEĐINI KARTICE)**

**Molitelj se duboko pokloni ili čak legne na zemlju klanjajući se,  
licem prema zemlji, priznajući tako Božju bezgraničnu veličinu.**

---

**Molitelj podiže oči i ruke kako bi izrazio svoje divljenje zbog  
beskrajne Božje ljepote i dobrote, kako bi ga slavio i zahvaljivao  
mu zbog njegovih darova.**

---

**Molitelj sklapa ruke i podiže oči kako bi tražio pomoć u teškoćama**

---

**Molitelj spušta glavu i udara se u prsa kajući se i tražeći  
oproštenje zbog grijeha.**

---